



比赛现场,各代表队以舞姿一决高下。

谁是舞林高手? 五月·吾悦一决高下



一等奖获奖代表上台领奖。



二等奖获奖代表上台领奖。



三等奖获奖代表上台领奖。

■记者 方芳/文
见习记者 黄鹤鸣/摄

5月24日下午,“吾悦广场杯”安徽省首届中老年广场舞大赛淮北市预选赛迎来了最激动人心的总决赛。经过前期的多轮比拼,最终相山区、烈山区、杜集区的15支代表队来到赛场,以舞姿一决高下。

本次活动由市老年体育协会、淮北日报社共同主办,新城吾悦广场独家冠名。在现场,淮北日报全媒体运用新华社现场云直播平台,进行全程图文+短视频直播,市民可搜索“淮北日报”微信或扫描舞台两边的二维码,即可为喜欢的队伍投上一票。

本次比赛的裁判长是国家级优秀社会体育指导员、国家级广场舞裁判员孙玉兰。比赛需要表演规定动作和自选动作,两套总分领先者为优胜。规定动作从2015年《全国广场舞十二套规定动作》中任选其一;自选动作由各参赛队自行创编徒手广场舞、轻器械广场舞。评分采用国家体育总局社会体育指导员中心审定的2016年《全国广场舞竞赛规则(试行)》。评分采用100分制,计分取评委评分的平均值为最后得分。

按照比赛规则,各队先进行规定曲目比赛,而后开始自选曲目比赛。33℃的最高温度,助燃了比赛的热情。不到14时,便陆续有参赛队员来到后台,换上演出服、画上精致的妆容,她们开始认真练习,为最终比赛做准备。面部表情、肢体语言甚至配合舞步抬头,她们对每一个细节都精益求精,力求展现最佳的舞台效果。

艺高人胆大在选手们的身上得到了很好的体现。造型上,她们选择各异而又独具特色,桃红、明黄、宝蓝,运动风、民族风、活力风,配上队员们明艳的笑容和高高扎起的马尾,让整场比赛极具观赏性,吸引了众多观众。

让观众啧啧称赞的是,跳规定曲目时,因为选择范围有限,难免有“撞曲”的情况出现。此次5支代表队都选择了《中国美》,3支代表队选择了《小苹果》。然而熟悉的音乐响起,不同的队伍却跳出了截然不同的感觉,分别展现了柔美的、活泼的、有丰厚文化底蕴的中国之美。每当最后一个音符停止,最后一个动作定格,台下的掌声、叫好声不绝于耳。已完成表演的队员下场后,更是在台下认真观看,还不时拿出手机拍照、录视频,揣摩别人的特色。



优秀奖获奖代表上台领奖。

和优势。

很快,规定曲目比赛结果揭晓。相山区文化馆舞蹈队以91.83分的高分拔得头筹。该队成立于2019年,是相山区文化馆馆办队伍,曾于今年5月代表相山区应邀参加安徽省送教上门蒙城站展示交流活动。相山区华香墅群星曲艺舞蹈队、相山区供电社区光彩艺术团以91.17分、91分的成绩紧随其后。

第二轮自选曲目比赛开始了。与规定曲目相比,此轮各队的选择空间更大,可根据实际情况选舞、编排、创意,从而展现独特的风格和最美的舞姿。果然,随着一支支队伍上场,评委和观众的观感一遍遍被刷新。换了服装、变了动作,不变的是队员们的激情和感染力。她们的动作依旧欢快,笑容仍然明艳,用肢体语言传递着对美好生活的热爱。

本轮比赛中,相山区文化馆舞蹈队是第二支上场队伍。这次,她们带来了《相韵花鼓情》。这支舞蹈富有浓郁的地域色彩,编排新颖、变化多样,队员们延续激情满满的比赛状态,将舞蹈演绎得活力四射,给观众以力与美的享受,赢得全场喝彩。评委们给予了一致好评,94.67分!当主持人报出这一再创历史的高分时,全场掌声、叫好声交织成一片。

除了这支“王者”队伍,其他队伍的表演也是亮点纷呈。相山区供电社区

光彩艺术团在第一轮比赛中,以91分的成绩夺得第三名。这次她们选择的曲目是《淮北俏大妈》,“今年59,明年58……”这支歌曲轻松活泼又带有地方人文色彩,队员们选择了色彩明快的演出服,用欢快的动作和俏皮的表情,展现了在淮北这座美好城市生活的女性健康向上的形象。最终,评委给出了93.33分的成绩。

这一轮的比拼明显更为激烈。上轮表现优秀的,竭尽全力要保持领先优势;上轮未取得好名次的,铆足了劲要扳回一局,各队比分追得很紧。杜集区滨湖新城舞蹈队规定曲目比赛获得90.93分,这次她们跳起了《扇舞飞扬》,优美的舞姿、良好的台风为她们赢得了93.17分的好成绩。听到这个喜讯,队员们热烈地鼓掌庆祝。

整场决赛在《在希望的田野上》的旋律中落下帷幕。经过两轮激烈角逐,“舞林高手”最终决出了高下。相山区文化馆舞蹈队凭借优异表现,以93.25分的高分夺得一等奖。接过鲜红的荣誉证书,她们又担起了另一项重任,代表淮北市参加安徽省首届中老年广场舞大赛。

相山区供电社区光彩艺术团、杜集区滨湖新城舞蹈队、相山区华香墅群星曲艺舞蹈队荣获二等奖。烈山区红妆丽人舞蹈队、相山区相城老年大学、相山区学院艺术团、杜集区舞悦舞蹈队、杜集区刘庄社区舞蹈队荣获三等奖。

